



В г. Можга возбуждено уголовное дело по факту незаконной игровой деятельности и нарушения авторских прав



Можгинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике по материалам, представленным сотрудниками УЭБ и ПК МВД по Удмуртской Республике и ММО МВД России «Можгинский» возбуждено уголовное дело по факту незаконной организации и проведения азартных игр (ч. 2 ст. 171.2 УК РФ) и нарушения авторских прав (ч. 3 ст. 146 УК РФ). В совершении преступлений обвиняется 28-летний житель г. Сарапула.

По данным следствия, обвиняемый и его соучастники в апреле 2016 года незаконно открыли игорное заведение в г. Можга, где с указанного времени стали проводить азартные игры на компьютерном оборудовании, систематически извлекая от этой деятельности доход. Кроме того, злоумышленники нарушили авторские права правообладателя программ для ЭВМ, которые использовали для проведения азартных игр. Сотрудниками полиции организатор



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

преступной группы задержан. По ходатайству следователя в отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В рамках расследования уголовного дела проведены многочисленные обыски в местах проведения азартных игр, изъяты несколько десятков единиц компьютерной техники и игрового оборудования, продолжаются допросы свидетелей. За совершенные преступления предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до полутора миллионов рублей или лишения свободы сроком до 6 лет.

16 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1337080>